



**АКЦИЯ «ЗИМУЮЩАЯ ПТИЦА»  
в МОБУ СОШ №3**

# ИЗГОТОВЛЕНИЕ КОРМУШЕК



## РАЗМЕЩЕНИЕ КОРМУШЕК ПО ТЕРРИТОРИИ ПРИШКОЛЬНОГО ДВОРА



## ПТИЦЫ ЗИМУЮЩИЕ НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА БЕЛОГОРСК









## Как амурские птицы приспособились к холодной зиме?

- Большинство остающихся на зиму амурских птиц приспособлено к широким колебаниям температуры. Вороны, сойки, сороки, воробьи, синицы, галки, дятлы, клесты, чечётки и пуночки ведут исключительно деятельный образ жизни, что помогает им сохранять постоянную температуру тела. Некоторые птицы хорошо используют теплоизолирующие свойства снега. Рябчик в морозные зимние дни 2-3 часа кормится на деревьях, а остальное время суток скрывается в снежных норах. Тетерева в сильные морозы больше находятся в воздухе, но всё же по несколько раз в день закапываются в снег, чтобы отогреться. На ночь зарываются в снег глухари и куропатки. Тетеревиные – рябчики, дикуши, тетерева, глухари – летом и осенью кормятся на земле, а, когда выпадает снег, переходят на деревья, питаются всю зиму их почками, побегами, серёжками берёзы и ольхи, рябчики – серёжками берёзы, почками ивы, семенами и плодами кустарников, семенами трав., глухари – сосновой хвоей. Однако обилие снега полезно не для всех птиц. Во множестве погибают в многоснежье серые куропатки и фазаны: в этих условиях им тяжело добывать корм. Некоторые птицы проводят зиму около жилья человека, особенно полевой воробей и большая синица, голубь